

馬年花車巡遊加插馬戲

34表演團隊夥小丑獻技 林建岳料吸10萬客

香港文匯報訊(記者 王維寶)由香港旅遊發展局主辦的新春花車巡遊將於大年初一晚上舉行，今年匯演將以「環球派對 飛躍馬年」為主題，將香港文化中心變成大型馬戲團，34支表演隊伍及13輛花車聯同來自世界各地的小丑將會同場獻技，表演高蹺及雜耍等表演。旅遊發展局主席林建岳昨日表示，今年花車巡遊活動投資額高達3,000萬元，預計將會吸引逾10萬名旅客及市民前往尖沙咀觀賞演出。他又估計今年新春期間，訪港內地旅客將會比去年同期的約90萬人次有單位數字升幅。

每年新春花車巡遊都會吸引大量旅客來港觀賞，香港旅遊發展局於昨天公布今年花車巡遊的表演唱情。今年巡遊將於1月31日大年初一晚於尖沙咀舉行，為了迎合馬年的到來，今年巡遊特別加入馬戲團元素，邀請到曾在世界賽奪冠的「香港小丑王」吳浩賓以及多名來自世界各地的專業小丑，為觀眾帶來高蹺、氣球及雜耍等表演。

減3隊演出時間 避「曇花一現」

此外，來自15個國家或地區共34個表演單位亦會在場表演各種不同類型的演出，包括10支國際表演隊伍、13輛花車以及11支本地表演隊伍。在10支國際表演隊伍中，有8支是首次來港參加新春花車巡遊匯演，包括新加坡星光火焰劇團、荷蘭單車樂隊及法國高蹺表演團等，11支本地表演隊伍中，亦有3支首次參加。旅遊發展局表示，雖然今年表演隊伍比去年減少3支，但變相每支隊伍有更多的演出時間，令演出避免「曇花一現」。

許願廣場辦展覽 免費參觀花車

旅遊發展局將於當晚7時起，安排流動表演隊伍沿巡遊路線率先呈獻多項特色表演，如單車舞火龍、步操表演、爵士樂及非洲鼓樂等，為旅客和市民先行熱身。花車巡遊將於晚上8時15分開始，由香港文化中心出發，經廣東道及海防道後，再右轉進入彌敦道，再於梳士巴利道前行，最後以香港喜來登酒店外為終點。巡遊匯演後，旅遊發展局將於2月1日至16日於大埔林村許願廣場舉行花車展覽，供市民免費參觀。

千萬宣傳費 料內地客增

旅遊發展局主席林建岳表示，今年新春花車巡遊投資額高達3,000萬元，其中1,000萬元為宣傳費用，預計將會吸引逾10萬名旅客及市民前往觀賞演出，與去年相若，當中旅客及市民各佔一半。林建岳又指，由於全年來港旅客人次不斷增加，在基數變大的情況下，來港旅客今年上升7%，表現令人滿意，當局將會繼續對新興市場進行推廣，希望增加新客源。另外，去年新春期間共有88萬至90萬人次內地旅客來港，林建岳估計今年同期仍會有單位數字增幅。



林建岳(右三)預計，新春花車巡遊將會吸引逾10萬名旅客及市民前往尖沙咀觀賞演出。 王維寶攝

新春花車簡介

參加機構	主題	特色
國泰航空	國泰「香港精神」騰飛萬里	展示最新「香港精神號」客機，110名「香港精神」一起飛，以得獎者剪影成為機身圖案。
昌興(1917)	新年新煮意入廚新體驗	繽紛樂園概念，以迴旋木馬寓意新年貨如輪轉。
國家旅遊局	美麗中國之旅	用卷軸元素包裝中國旅遊景點，展示中國如畫山水和燦爛文化。
香港鐘錶業總會	香港時刻 寰宇同慶	以不同時區的鐘錶象徵香港同業與國際接軌。
廣東長隆集團	歡樂動感在長隆	展示長隆集團各項遊樂設施。
恒生銀行	鯉躍龍門	以錦鯉為主題，配合財神及水晶球，寓意香港繼續豐盛繁榮。
香港迪士尼樂園	樂園無界 福氣無限	以米奇形狀氣球傳播福氣，兩隻巨型彩馬寓意雙馬報喜。
香港賽馬會	馬騰盛世 飛躍新里程	圓筒形LED顯示屏，作成現代走馬燈，重現國畫大師徐悲鴻名作。
香港旅遊發展局	環球派對 飛躍馬年	以蒸汽火車造型，盛載駿馬及財神。
澳門旅遊局	感受澳門 動容時刻	以鼓為亮點，配合LED顯示屏播放各個動容時刻片段。
港鐵公司	港鐵35載 心繫生活35年	重視1979年列車首航時刻，以香港不同地標作裝飾。
海洋公園	海洋奇遇賀新歲	使用省電的LED燈泡，透過回收再用的舊光碟，模擬水流閃動光影。
優質旅遊服務協會	優質品牌共匯聚 綻放異彩迎新歲	以煙花為造型，寓意旅客在香港有最亮麗的旅遊體驗。

資料來源：香港旅遊發展局 製表：香港文匯報記者 王維寶

小丑王盼傳正能量

香港文匯報訊(記者 王維寶)參加巡遊表演的隊伍各具特色，海洋公園的花車採用省電的LED燈泡，並透過回收再用的舊光碟，模擬水流閃動光影，向公眾宣揚環保意識。而國泰航空的花車是「香港精神號」客機，宣揚香港精神。另外，首次參與表演的「香港小丑王」吳浩賓(上圖，王維寶攝)希望借今次參與巡遊的機會，透過不同類型的表演，向本港市民及旅客帶來歡笑，傳播正能量。

國泰宣港精神 海園宣環保

為了吸引觀眾的眼球，參加巡遊的團體在設計花車時，都加入新元素。其中，國泰航空的花車展示最新的「香港精神號」客機，以宣揚香港精神，同時80名國泰的制服員工亦會載歌載舞，為市民及旅客帶來歡樂氣氛。香港迪士尼樂園將以「樂園無界 福氣無限」為主題，花車上布滿風車裝飾，加上兩隻巨型彩馬，寓意雙「馬」報喜。

而海洋公園除了有海龍、海馬及精靈魚兒坐鎮，花車亦採用省電的LED燈泡，並透過回收再用的舊光碟，模擬水流閃動光影，向公眾宣揚環保意識。

廣東長隆集團今年首度參加花車巡遊，集團港澳及亞太區營運總監劉麗娟表示，珠海長隆國際海洋度假區即將開幕，她認為隨着港珠澳大橋將於2016年落成，屆時將有利旅客「一程多站」遊覽珠三角地區。

另外，今年新春巡遊以馬戲團為主題，首次參加演出的「香港小丑王」吳浩賓表示，現時本港專業小丑人數非常少，是次共有26名本地小丑參加巡遊，已接近全體出動，小丑們屆時會與觀眾互動，並會透過雜耍、高蹺及氣球等表演，向本港市民及旅客帶來歡笑，傳播正能量。

免費撿利是封 75%每年用不完

香港文匯報訊(記者 羅繼盛)「派利是」為農曆新年的傳統習俗，近年不少機構都會免費提供利是封「應節」。有環保團體調查發現，有46%市民循免費渠道獲得利是封，當中有達75%稱每年未用畢所有免費利是封。環保團體提醒市民應只領取適量利是封，而各公司亦要考慮利是封設計，增加重用機會。

綠領行動於去年10月至11月期間訪問808名市民，了解他們使用利是封的習慣。調查發現46%有派利是封的受訪者表示，所用的利是封是循免費渠道領取，19%會用往年剩下的，14%選擇自行購買，重用舊利是封則有9%。

綠領行動將於未來連續三個星期六及星期日，在荃灣、旺角及屯門區派發共5萬個「新生利是封」，並會舉行重用利是封工作坊，即場示範及教導市民重用利是封作新年掛飾。他們亦會為索取「新生利是封」的學校提供工作坊，鼓勵學生減少浪費，重用資源，過一個環保的農曆新年。

Centre for Judicial Education and Research
司法教育與研究中心

中華人民共和國
最高人民法院

國家法官學院
NATIONAL JUDGES COLLEGE

中國法官法學碩士課程(第六屆)及中國高級法官研修班(第八屆)開班典禮 暨中國法官法學碩士課程(第五屆)結業典禮

日期： 二零一四年一月十日(星期五)

時間： 下午5時正
(下午4時30分茶點招待)

地點： 香港城市大學鄭翼之樓四樓
苑彭綺雯多媒體會議廳

查詢電話： 3442 8909 / 3442 4996

主禮嘉賓：

- 中華人民共和國國家法官學院副院長曹士兵博士
- 中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室教育科技部紀建軍副部長
- 中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室法律部劉春華副部長
- 中華人民共和國外交部
駐香港特別行政區特派員公署條約法律部主任田立曉博士
- 傅德蔭基金有限公司主席傅厚澤先生
- 香港城市大學法律學院國際顧問委員會委員
韓國高麗大學法律學院國際法教授林魯學教授
- 香港城市大學法律學院國際顧問委員會聯席主席
傅德蔭基金有限公司副主席葉錫安博士
- 香港城市大學法律學院國際顧問委員會委員
香港特別行政區行政會議成員非官守議員廖長城資深大律師
- 香港城市大學法律學院國際顧問委員會委員
香港華仁書院副校長譚兆炳先生
- 法律學院署理院長林峰教授
- 香港城市大學司法教育與研究中心主任
法律學院中國法與比較法講座教授王貴國教授

香港城市大學
City University of Hong Kong

傅德蔭基金有限公司
Fu Tak Lam Foundation Limited

고려대학교 법학전문대학원
KOREA UNIVERSITY SCHOOL OF LAW

法 法律學院
School of Law
www.cityu.edu.hk/slwl